

Симпозиум

# Многоликый абдоминальный болевой синдром

27 сентября в рамках 29-й Объединенной российской гастроэнтерологической недели состоялся симпозиум, во время которого эксперты-гастроэнтерологи обсудили причины, последствия и пути коррекции наиболее часто встречающихся в практике заболеваний, сопровождающихся абдоминальным болевым синдромом.



Юлия Олеговна Шульпекова –  
к.м.н., доцент кафедры  
пропедевтики внутренних  
болезней Первого МГМУ  
им. Сеченова



Дмитрий Станиславович Бордин –  
д.м.н., профессор, руководитель  
отдела патологии поджелудочной  
железы, желчных путей и верхних  
отделов пищеварительного тракта  
ГБУЗ МКНЦ А.С. Логинова



Юрий Александрович Кучеряев –  
к.м.н., доцент, заведующий  
гастроэнтерологическим  
отделением, АО Ильинская больница